

Продолжается подписка на газеты и журналы

4. «Социалистическая индустрия»

Развивать художественное творчество

Домоделовские авиаторы гордятся своим Домом культуры. Его открытие было приурочено к столетию со дня рождения В. И. Ленина. Современная архитектура, «полный воздух» зрительный зал, просторное фойе, уютные комнаты для кружковых занятий — все это делает Дом культуры желанным местом активного, творческого отдыха работников аэропорта.

Вошедший в фойе сразу обращает внимание на портретную галерею асов советской авиации. Здесь же вывешены портреты «дарников восьмой пятилетки», награжденных правительственными наградами. Такая наглядная агитация более действенна, чем плакаты с колонками цифр. При Доме культуры создана комната боевой и трудовой славы. Здесь размещены переходящие Красные знамена предприятий аэропорта, гильзы со священной землей города-героя Киева и Брестской крепости.

У нас во взрослом секторе работают драматический и вокально-хоровой коллективы, эстрадный и танцевальный ансамбли, духовой оркестр. В художественной самостоятельности занято около 100 человек. Здесь — строители, авиаторы, студенты, рабочие. Активно участвуют в работе художественного коллектива маляр Аня Герасимова, слесари Юрий Жибровский и Николай Глазков, работник перронной службы Жанна Иванова, инженер Борис Айзатулин, кассир Н. Меньшова, Kranцовщица Юлия Алексеева и другие.

В детском секторе работают хоровой, танцевальный, драматический, авиамодельный, фото- и радиокружки. В основном, всеми люди руководят на общественных началах наши взрослые участники — художественной самодельности. Л. И. Абрамова, сотрудник отдела милиции, занимается с хоровым коллективом, техник Валерий Кармызов ведет авиамодельный кружок, а техник Николай Никитюк — фотокружок.

Несмотря на то, что всего полтора года прошло с момента открытия Дома культуры, у нас уже есть некоторый опыт культурно-массовой работы и определено свое направление в решении ее основных задач. Много было сделано по подготовке к достойной встрече XXIV съезда партии, выборов в местные Советские депутаты трудящихся. Совместными и комсомольскими организациями правление Дома культуры проводило лектории на темы: «От съезда к съезду», «Технический прогресс на воздушном транспорте», «Время, искусство, жизнь» и другие. Постоянноковую работу с актуальными задачами дня — одно из основных положений, которыми руководствуемся мы в своей деятельности.

Систематически проводятся устные журналы, молодежные среды, тематические вечера. На долго останутся в памяти у молодых авиаторов вечера «Я — гражданин Советского Союза», на которых шестнадцатилетним торжественно вручались паспорта, проводы молодежи в ряды Советской Армии, встречи с участниками автомотопробега «Дорогами отцов», вечер боевой славы.

А теперь о наших планах на ближайшее будущее. В основу коммунистического воспитания авиарботников в настоящее время положено изучение и пропаганда решений XXIV съезда КПСС. Вскоре начнет свою работу одногодичный университет по теме «XXIV съезд партии от истории к научнотехническому прогрессу».

Вечер, посвященный 22-й годовщине образования ГДР, проведенный 10 октября, собрал многолюдную аудиторию. На нем с концертном дружбы выступили участники художественного коллектива города Карл-Маркс-Штадта.

Большое внимание уделяется в Доме культуры работе с детьми. В этом году драматический кружок уже показал детворе пьесу Хмелина «Пузырьки». В ноябрьские праздники состоится премьера спектакля «Баранкин, будь человеком!» А в новогодние каникулы ребяташки увидят спектакль «Сомbrero» и веселую праздничную программу у елки.

Для детей будут проводиться встречи с интересными людьми. Уже сейчас проводятся литературно — музыкальные утренняя «До-ре-ми-фа-соля», в которых принимают участие артисты Московской областной филармонии, а в недалеком будущем и киностудию в них подолчится кинотеатр «Звездочка». Нравятся ребята организуюемые для них КВНы и увлекательная игра «Веселье старты».

В настоящее время наш коллектив готовит новую концертную программу, с которой он будет участвовать в смотре художественной самодельности в честь пятидесятилетия Аэрофлота.

В отчетном докладе ЦК КПСС XXIV съезду партии подчеркнута: «Художественное творчество народа — одна из характерных черт нашей советской действительности, нашей жизни». Памятуя об этом, мы одной из важнейших форм работы Дома культуры считаем развитие художественной самодельности. Все условия для этого у нас есть. Нашей задачей, которую надеемся решить в ближайшее будущее, является вовлечение в творческую работу Дома культуры как можно большего числа авиаторов.

Соблюдать правила пользования сжиженным газом пропан-бутан!

Нарушение правил может быть причиной несчастных случаев с тяжелыми последствиями!

ПОМНИТЕ!

Наличие в помещении газовой смеси может привести к пожару и взрыву!

При обнаружении запаха газа в помещении, где имеется газобаллонная установка (стационарная или портативная), необходимо немедленно выключить газ при помощи вентиля на баллоне стационарной установки, при помощи ручки-фляжка — портативной или стационарная однобаллонная) и вынести баллон из помещения.

Помещение нужно тщательно проветрить. Если обнаружена утечка газа из баллона, необходимо вызвать аварийную службу газового хозяйства, не оставив баллон без присмотра.

В процессе работы тагана или плиты следует не допускать задувания горелок, так как при этом неогоревший газ будет попадать в помещение.

Необходимо следить за герметичностью шлангового соединения регулятора давления с таганом или плитой.

Нельзя хранить баллоны любой емкости в жилых помещениях, в кухнях, в коридорах и в подвале.

Не допускайте ударов баллонов и их падения.

Не допускайте к баллонам детей.

Помните, что наполнение баллонов газом разрешается только на газораздаточных станциях!

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ!

Производить: самостоятельное наполнение баллонов из автоцистерн, от автомашин на газовом топливе и портативных баллонов от больших;

самостоятельный слив газа из баллонов, ремонт газовых таганов, плит, баллонов и запорной арматуры;

устанавливать и отогревать баллоны с газом около открытого огня, отопительных печей и приборов;

надевать редуктор на клапан 5 — и 27-литровых баллонов с поврежденным уплотнительным кольцом;

пользоваться баллонами с механическими повреждениями.

ТРЕБУЙТЕ!

На пунктах обмена газовых баллонов контрольный взвешивания веса наполненного газа и проверки баллонов на герметичность путем их обмыливания эмульсией.

Граждане города Домоделова района, руководители строительных организаций, предприятий, работники жилищных организаций!

Не производите раскопки грунта, бурение, снос строений и дорожные работы без получения письменного разрешения Подольского межрайонного треста газового хозяйства.

Помните, что самовольное ведение таких работ может привести к повреждению газопроводов, авариям, несчастным случаям и перебоям в газоснабжении.

Товарищи! Соблюдайте правила производства земляных работ. Для получения письменного разрешения и определения места расположения газопровода обращайтесь по адресу: г. Подольск, ул. Кирова, дом 31 «а», телефон 137-96-81; или г. Домоделово, горгас, телефон 04.

ГРАЖДАНЕ! Соблюдайте порядок при пользовании железнодорожным транспортом! **ПОМНИТЕ!** Железнодорожные пути являются зоной повышенной опасности для окружающих.

Хожение по железнодорожным путям в неустановленных местах запрещается — опасно для жизни.

Не переходите железнодорожные пути в неустановленных местах, пользуйтесь пешеходными мостами, тоннелями и настилами через пути для пешеходов.

Не разрешайте детям ходить или играть вблизи железнодорожного полотна и на путях — это угрожает жизни детей. Не оставляйте детей без присмотра.

Переходя железнодорожные пути, будьте внимательны и осторожны! Убедитесь, не движется ли поезд в том или другом направлении.

Во избежание несчастных случаев не возите в вагонах керосин, бензин и другие легко воспламеняющиеся вещества.

Во время движения поезда не стойте на подножках и переходных площадках.

Не садитесь в вагоны и не прыгайте из вагона на ходу поезда.

При проезде в вагонах соблюдайте правила, установленные на железнодорожных дорогах.

При пользовании железнодорожным транспортом будьте внимательны и осторожны, оберегайте себя и других от несчастных случаев. Соблюдайте общественный порядок на железнодорожном транспорте!

СПРАВКИ

Редакция газеты „Призыв“ принимает объявления ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 18 часов.

ГРАЖДАНЕ!

Соблюдать правила пользования сжиженным газом пропан-бутан!

Нарушение правил может быть причиной несчастных случаев с тяжелыми последствиями!

ПОМНИТЕ!

Наличие в помещении газовой смеси может привести к пожару и взрыву!

При обнаружении запаха газа в помещении, где имеется газобаллонная установка (стационарная или портативная), необходимо немедленно выключить газ при помощи вентиля на баллоне стационарной установки, при помощи ручки-фляжка — портативной или стационарная однобаллонная) и вынести баллон из помещения.

Помещение нужно тщательно проветрить. Если обнаружена утечка газа из баллона, необходимо вызвать аварийную службу газового хозяйства, не оставив баллон без присмотра.

В процессе работы тагана или плиты следует не допускать задувания горелок, так как при этом неогоревший газ будет попадать в помещение.

Необходимо следить за герметичностью шлангового соединения регулятора давления с таганом или плитой.

Нельзя хранить баллоны любой емкости в жилых помещениях, в кухнях, в коридорах и в подвале.

Не допускайте ударов баллонов и их падения.

Не допускайте к баллонам детей.

Помните, что наполнение баллонов газом разрешается только на газораздаточных станциях!

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ!

Производить: самостоятельное наполнение баллонов из автоцистерн, от автомашин на газовом топливе и портативных баллонов от больших;

самостоятельный слив газа из баллонов, ремонт газовых таганов, плит, баллонов и запорной арматуры;

устанавливать и отогревать баллоны с газом около открытого огня, отопительных печей и приборов;

надевать редуктор на клапан 5 — и 27-литровых баллонов с поврежденным уплотнительным кольцом;

пользоваться баллонами с механическими повреждениями.

ТРЕБУЙТЕ!

На пунктах обмена газовых баллонов контрольный взвешивания веса наполненного газа и проверки баллонов на герметичность путем их обмыливания эмульсией.

Граждане города Домоделова района, руководители строительных организаций, предприятий, работники жилищных организаций!

Не производите раскопки грунта, бурение, снос строений и дорожные работы без получения письменного разрешения Подольского межрайонного треста газового хозяйства.

Помните, что самовольное ведение таких работ может привести к повреждению газопроводов, авариям, несчастным случаям и перебоям в газоснабжении.

Товарищи! Соблюдайте правила производства земляных работ. Для получения письменного разрешения и определения места расположения газопровода обращайтесь по адресу: г. Подольск, ул. Кирова, дом 31 «а», телефон 137-96-81; или г. Домоделово, горгас, телефон 04.

Граждане города Домоделова района, руководители строительных организаций, предприятий, работники жилищных организаций!

Не производите раскопки грунта, бурение, снос строений и дорожные работы без получения письменного разрешения Подольского межрайонного треста газового хозяйства.

Помните, что самовольное ведение таких работ может привести к повреждению газопроводов, авариям, несчастным случаям и перебоям в газоснабжении.

Товарищи! Соблюдайте правила производства земляных работ. Для получения письменного разрешения и определения места расположения газопровода обращайтесь по адресу: г. Подольск, ул. Кирова, дом 31 «а», телефон 137-96-81; или г. Домоделово, горгас, телефон 04.

Город Домоделово, ул. Зеленая, д. № 74

Редактор: московский — 136-10-47, местн. — 0-29, зам. редактора, отдел промышленности — 2-99, ответств. секретарь — 3-94, отдел писем — 4-70, отдел сельского хозяйства — 3-64, общественная приемная — 5-98, бухгалтер — 0-15.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕЛОВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 3-й № 131 (324) Суббота, 30 октября 1971 г. Цена 2 коп.

Великому Октябрю — достойную встречу!

С ЧУВСТВОМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

В ремонтных мастерских автобаз аэропорта Домодедово по-ударному несут трудовую вахту в честь пятидесяти четвертой годовщины Октября слесари-ремонтники бригады В. Воробьева. Это дружный, трудолюбивый коллектив. Хорошо знают свое дело слесари Александр Беляев, Борис Хохлов, Борис Еремин. Они вместе с бригадиром занимаются ремонтом и ходовой части, и электрооборудования, и мотора, и других узлов. Сейчас бригада работает по уплотнительному графику, обслуживая в день 6—10 автомашин. Качество ремонта хорошее.

Н. ДУБИНИН.



На снимке: комсомолец, активный рационализатор, бригадир слесарей АТБ аэропорта В. Воробьев.

Высокая выработка

Сентябрьский план по генпландрам работам Домодедовского СМУ выполняли на 146 процентов, а собственными силами — на 110 процентов. Особенно хорошо работает комплексная бригада В. А. Грязнова: на строительство гаражей для городского коммунального хозяйства она добилась высокой выработки и выполнила план на 125 процентов. Бригада работает без простоев.

Е. ВОЛКОВА, слушательница факультета журналистики вечернего университета марксизма-ленинизма при ГК КПСС.

По методу зеленоградцев Каждый день — пуд молока

Наш «Москвич» быстро катил по Симферопольскому шоссе. Холмистая местность в осеннем лесном убранстве выглядела красноречиво. В старинный городок Чернь, что в 100 километрах от Тулы, мы приехали, когда уже смеркало, но ребята страссы еще не вернулись. Через несколько минут послышался рокот мотора, и в полевой вагончик, притюпавшийся на окраине города, вошли уставшие, но довольные ребята из комплексной бригады А. К. Алимова. День был удачным: собрана еще одна опора.

Подстанция 110 киловольт с заводами, которую строит бригада Алимова, — это необычный объект. Он строится по методу бригадного подряда. Новый метод хозрасчета в принципе прост, но требует большой подготовки и умения работать самостоятельно. С бригадой заключается подрядный договор. Ей передается смета, материалы, механизмы, фонд зарплаты и премии. И бригада становится полным хозяйном на объекте. В случае задержки материалов или механизмов бригада может согласно договору предъявить управлению штрафные санкции.

В новом эксперименте широко используются материальные стимулы. По нормативам этот объект должен строиться 2 месяца, а бригада решила сократить срок на полмесяца. При выполнении бригадой задания она получит премию 2000 рублей. Кроме того, если бригада сдает эту линию в первом предъявлении, то ее распоряжением поступит еще одна тысяча рублей за сдачу объекта высокого качества.

А пожалуй, самое важное и интересное в эксперименте — это то, что бригада сама начала считать материалы и отвечать за них. Если раньше отвечали начальник участка и прораб, то сейчас — бригадир. По временному положению, утвержденному Гостроем и Министерством финансов, за экономии материалов бригада имеет право получать до 40 процентов от сверхплановой прибыли.

Но не все решают деньги. Главное, у людей вырабатывается коллективизм, сознание бережливости, хозяйское отношение к делу. В бригаде работают по принципу: «Один за всех, все за одного». Следует упомянуть и о том, что при этом методе отсутствуют наряды. Зарплата закрывается одной строчкой. Когда я спросил начальника участка Г. С. Жучкова: «Какое его мнение по этому эксперименту?», он мне сказал: «Как в любом новом деле, у нас еще было много неудач, неполадок, были задержки и с техникой, и с материалами, но, несмотря на все неполадки, это нужное и полезное дело». Да, это нужное и полезное дело. Это начало большой работы по предстоящему переходу строителей на новую экономическую реформу. При этом эксперименте выигрывают все. Сокращаются сроки строительства, экономятся материалы, укрепляется хозяйственный расчет.

Говорили на эту тему мы долго, строители горячо обсуждали новые условия. Выступая на собрании, бригадир А. К. Алимов сказал, что, несмотря на тяжелые условия работы (снег, дождь, грязь), ребята трудятся отлично. И, уважая с участка, мы были уверены, что ребята из мехколонны № 36 выполнят свое решение. Объект будет закончен в установленный срок.

А. ВАСИЛЬЕВ, начальник отдела труда и зарплаты мехколонны № 36.

Хорошо начали стойловый период содержания скота на Юсуповской молочнотоварной ферме госплемзавода «Заря коммунизма». Дружный коллектив, готовя трудящиеся подарки к празднику Великого Октября, ведет заботливый уход за животными и добивается роста производства молока.

Главное, что влияет на продуктивность скота, — корм. С первыми днями зимовки в суточный рацион для каждой коровы входят 2 килограмма сена, 25 килограммов силоса и 20 килограммов кормовой свеклы.

Высоких показателей добивается доярка Тамара Алексеевна Голобокова. Она обязалась получить за год от каждой коровы по 4300 килограммов молока. Итого девять месяцев — 3980. Прибавка по сравнению с тем же периодом прошлого года — 309 килограмм. Сейчас ежедневно от коров групп по несколько десятков пудов и больше молока.

Такого же уровня продуктивности скота достигли доярки М. И. Смирнова и З. Г. Шутылина. Работая на передовках, весь коллектив фермы твердо решил досрочно выполнить годовое обязательство по производству молока, образцово провести зимовку скота.

О. МУРАВЬЕВ, управляющий Шинкинским отделением госплемзавода «Заря коммунизма».

Труженицы Советского Союза! Неуклонно повышайте производительность труда! Боритесь за выполнение государственных планов с наименьшими трудовыми и материальными затратами, строго соблюдайте режим экономии, производительно используйте каждую минуту рабочего времени!

(Из Призывов ЦК КПСС к 54-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

Победители названы

27 октября бюро ГК КПСС, исполком горсовета, ГК ВЛКСМ и РК профсоюза работников сельского хозяйства подвели итоги выполнения социалистических обязательств тружеников села по производству и продаже государству животноводческой продукции.

Отмечено, что из 41 МТФ 27 ферм успешно справились с обязательствами девяти месяцев по производству молока. Из 411 доярочек района 335 выполнили свои социалистические обязательства по надоям молока на одну фуражную корову. Хороших успехов добились свиноводы, телятницы, птичницы района.

На первое октября совхоза, колхоза, подсобные хозяйства продали государству 28670 тонн молока, что на 1524 тонны больше по сравнению с тем же периодом прошлого года. Мяса продано 5719, прибавка составила 1277 тонн, яиц сдано 1232 тысячи штук, или на 92 тысячи штук больше, чем за девять месяцев минувшего года.

Рассмотрев итоги социалистического соревнования, коллективов госплемзаводов, совхозов, колхозов, опытных хозяйств, молочнотоварных, свиноводческих, птицеводческих ферм и работников сельского хозяйства района по культуре животноводства, по производству и сдаче государству животноводческой продукции за девять месяцев текущего года, бюро ГК КПСС, исполком горсовета депутатов трудящихся, ГК ВЛКСМ и РК профсоюза работников сельского хозяйства постановили:

За высокую культуру производства и успешное выполнение социалистических обязательств девяти месяцев 1971 года по производству и продаже государству продуктов животноводства присудить первое место, вручить переходящее Красное знамя района коллективу колхоза «Завезья Ильича» (председатель С. И. Жиленко, секретарь парторганизации Е. П. Копышкин, председатель профкомитета Я. П. Анисимов, секретарь комитета ВЛКСМ Е. М. Петров), получившему от каждой фуражной коровы по 3471 килограмму молока, что на 150 килограммов больше по сравнению с тем же периодом прошлого года. Валовое производство молока за этот время увеличилось на 12 процентов, продажа его возросла на 322 тонны, мяса — на 36,6 процента.

Второе место и Почетная грамота ГК КПСС, исполкома горсовета, ГК ВЛКСМ и РК профсоюза работников сельского хозяйства присуждены коллективу совхоза «Ямской» (директор А. В. Фролкин, секретарь парткома В. И. Халанский, председатель рабочего комитета И. И. Тараканов, секретарь комитета ВЛКСМ Ж. М. Колодченко), получившему от каждой фуражной коровы по 2703 килограмма молока, что на 149 килограммов больше прошлого года. Валовое производство молока в хозяйстве увеличилось на 9 процентов. Продажа возросла на 11,3 процента.

Отмечена хорошая работа по производству и сдаче молока государству коллективов совхоза «Красный путь» и колхоза «Большевик», по производству и сдаче мяса государству коллективов госплемзаводов «Заря коммунизма», «Константиново», совхозов «Повидинский», «Барыбино», ОПХ «Ильинское», ЦОС ВИУА.

За высокие наборы молока средние группы она надают по пуду и больше молока.

Такого же уровня продуктивности скота достигли доярки М. И. Смирнова и З. Г. Шутылина. Работая на передовках, весь коллектив фермы твердо решил досрочно выполнить годовое обязательство по производству молока, образцово провести зимовку скота.

О. МУРАВЬЕВ, управляющий Шинкинским отделением госплемзавода «Заря коммунизма».

Второе место и Почетная грамота присуждены коллективу Образцовской МТФ колхоза «Завезья Ильича» (бригадир М. И. Тараканов), получившему от коровы по 3514 килограммов молока, что на 141 килограмма больше прошлого года.

Третье место и Почетная грамота присуждены коллективу Домоделовской МТФ колхоза «Большевик» (бригадир тов. Кондратьева), получившему от коровы по 3132 килограмма молока, что на 65 килограмма больше прошлого года.

Среди доярочек первое место с вручением переходящего красного вымпела присуждено дояркам ГПЗ «Константиново» А. П. Горюхиной и К. М. Горшковой, надышавшим за девять месяцев от каждой фуражной коровы по 4205 килограмма молока, что на 163 килограмма больше 1970 года.

Второе место — доярка Р. М. Черемникова из ЦОС ВИУА, надышавшая за девять месяцев 4132 килограмма молока от коровы, что на 155 килограммов больше этого же периода прошлого года.

Третье место — доярка В. И. Артемовой из госплемзавода «Заря коммунизма», надышавшей за девять месяцев по 4113 килограммов больше этого же периода прошлого года.

Среди телятниц первое место с вручением переходящего красного вымпела присуждено А. Н. Титовой из совхоза «Барыбино», получившей среднесуточный привес на откорме молодняка крупного рогатого скота по 926 грамм, что на 21 грамм больше 1970 года.

Второе место — Т. В. Ласкиной и А. И. Королевой из госплемзавода «Заря коммунизма», получившим среднесуточный привес на откорме молодняка крупного рогатого скота по 820 грамм, что на 27 грамм больше этого же периода прошлого года.

Среди свиноводческих ферм первое место и переходящий красный вымпел присуждены коллективу Центральной СТО совхоза «Красный путь» (заведующий И. С. Фролов), получившему среднесуточный привес на откорме свиней за девять месяцев по 624 грамма, что на 124 грамма больше принятых союзобразательств.

Среди свиноводов первое место и переходящий красный вымпел присуждены А. В. Акимову и Е. И. Акимовой из совхоза «Красный путь», получившим среднесуточный привес на откорме свиней за девять месяцев по 624 грамма, что на 124 грамма больше принятых союзобразательств.

Среди свиноводов первое место и переходящий красный вымпел присуждены А. В. Акимову и Е. И. Акимовой из совхоза «Красный путь», получившим среднесуточный привес на откорме свиней за девять месяцев по 624 грамма, что на 124 грамма больше принятых союзобразательств.

Среди свиноводов первое место и переходящий красный вымпел присуждены А. В. Акимову и Е. И. Акимовой из совхоза «Красный путь», получившим среднесуточный привес на откорме свиней за девять месяцев по 624 грамма, что на 124 грамма больше принятых союзобразательств.

Среди свиноводов первое место и переходящий красный вымпел присуждены А. В. Акимову и Е. И. Акимовой из совхоза «Красный путь», получившим среднесуточный привес на откорме свиней за девять месяцев по 624 грамма, что на 124 грамма больше принятых союзобразательств.

Телетелевидение

ЧЕТВЕРГ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
10.00 Программа передач. 10.05 Новости. 10.15 Для детей. «Артистам меньше десяти». 10.45 Цв. тел. «Жених и невеста». Телефильм. 11.50 Новости. 17.00 Программа передач. 17.05 Новости. 17.15 «Объектив». Передача для кинолюбителей. 18.00 Новости. 18.10 Цветное телевидение. Мультифильмы. 18.30 «Ленинский университет миллионов». 19.00 Творчество народов мира. 19.25 «Семья Кодошских». Худ. фильм. 2-я серия. 21.00 «Время». 21.30 Музыкальная афиша. 22.30 Пт. тел. Документальный фильм. 23.00 Концерт. 23.30 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.35 Программа передач. 18.40 «На московской орбите». 19.00 Для школьников. «Квинта А». Выходит в поиск. Передача из Ленинграда. 19.30 «Веселая семья

на море. Телефильм. 20.00 Справочное бюро. 20.15 «Спокойной ночи, малыши». 20.30 «Черты современника». Телеочерк. 21.00 В эфире — «Молодость». 21.30 Цв. тел. «Третья молодость». Худ. фильм. 22.00 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.25 Новости. Цв. тел. 19.30 «Рай и ад». Телеспектакль по комедии П. Мерме. 20.15 «Музыкальная лента». Телеобозрение. 21.15 «Я — детский врач». Док. фильм. 22.00 Новости.

ПЯТНИЦА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
10.00 Программа передач. 10.05 Новости. 10.15 Для школьников. «Здравствуй, мой первый вождик». 10.45 «Они были первыми». Худ. фильм. 12.20 «Сельская страда». 12.30 Новости. 16.45 Программа передач. 16.50 Новости. 17.00 Телефильм. «Страница» (Саратов). 17.30 «Книжная лавка». 18.00 Новости. Цв. тел. 18.10 «Сохраняние огонь». Телефильм. 19.15 Концерт. 19.45 «По дорогам последней империи». Пере-

дача 2-я. 20.15 В эфире — «Молодость». 21.00 «Время». 21.30 «Артло». 22.40 Цв. тел. Ж. Орик — «Федра». Фильм-балет. (Франция). 23.25 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.35 Программа передач. 18.40 «На московской орбите». 19.00 Для школьников. «Тебе, юность». 19.45 Концерт. 20.15 «Спокойной ночи, малыши». 20.30 «Одиного» — Наро-Фоминск». Переключка подмосковных районов. 21.00 Концерт. 21.30 «Нормандия — Неман». Худ. фильм. 23.25 Московские новости. 23.40 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.20 Новости. 19.25 «Тревожная молодость». Худ. фильм. 21.00 «Там, где растет рис». Телефильм. 21.35 Цв. тел. «Поет народная артистка СССР Мария Биешу». 22.00 Новости.

Адрес и телефоны:

Город Домоделово, ул. Зеленая, д. № 74

Редактор: московский — 136-10-47, местн. — 0-29, зам. редактора, отдел промышленности — 2-99, ответств. секретарь — 3-94, отдел писем — 4-70, отдел сельского хозяйства — 3-64, общественная приемная — 5-98, бухгалтер — 0-15.